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۶ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

اگر .+20e اندازه ی به را دوم گلوله ی و مͳ کنیم باردار −50e مقدار به را گلوله ها از ͳ΋ی داریم. مشابه کاملا̈ رسانای گلوله ی دو

بود؟ خواهد چقدر آن ها از Έی هر روی بر نهایی بار بدهیم، تماس هم با را گلوله دو

:٢ مسئله ی

كنید. تعیین كولن حسب بر را س΋ه این مثبتِ بارِ كل̥ بΎیرید. نظر در m = 2.3 g جرم̮ به ،ͳمس س΋ه ی یك

است. 29 آن اتم̮ هر پروتون های تعدادِ و ،M = 63.54 g
mol مس، ̥ͳاتم جرم كه كنید توجه

:٢ ΁پاس

q = 1.30× 105 C

:٣ مسئله ی

شود؟ +1.0× 10−7C با برابر ͳمس س΋ه ی بار تا شود برداشته باید ͳمس س΋ه ی Έی از ال΋ترون چند

:٣ ΁پاس

6.3× 1011


